



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Следствие намерено смягчить меру пресечения обвиняемому Алексею Малобродскому



В Главном управлении по расследованию особо важных дел СК России продолжается ознакомление Кирилла Серебренникова, Алексея Малобродского и иных обвиняемых в хищении бюджетных денежных средств при реализации проекта «Платформа» с материалами уголовного дела.

В настоящее время следствием с учетом возраста, состояния здоровья и иных обстоятельств принято решение изменить обвиняемому А.Малобродскому меру пресечения с заключения под стражу на более мягкую в виде домашнего ареста. Соответствующее ходатайство и обосновывающие его материалы направлены в Басманный районный суд г. Москвы для рассмотрения по существу.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Официальный представитель

СК России

С.Петренко

25 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1220043>